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 ATA DA 109ª (CENTÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. ÀS 

13H13MIN DO DIA 14 (CATORZE) DE DEZEMBRO DE 2022, NO 

PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LEO SALES, 

RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, 

PATRIARCA NETO, ANDERSON ET, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO 

MOREIRA, JEORGENES CASTRO E ROMUALDO BEZERRA. O 

PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A SESSÃO, 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA 

AO SECRETÁRIO, VEREADOR RAFAEL LACERDA, QUE FAÇA A 

LEITURA DA ORDEM DO DIA. FOI APROVADA A REDAÇÃO FINAL 

DAS MENSAGENS, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, DE Nº 130/22 - DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NA LEI Nº 

3.271, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2022, PARA O FIM QUE INDICA; 

131/22 - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A DOAR O 

IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 133/22 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA; 134/22 - DISPÕE SOBRE O ABONO 

REMUNERATÓRIO, NOS TERMOS DO ART. 26, § 2º DA LEI Nº 

14.113/2020, A SER DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO, INSTRUTORES E INTÉRPRETES DE LIBRAS, 

EFETIVOS E TEMPORÁRIOS E MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR 
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DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COM 

TEXTO SUBSTITUTIVO; 135/22 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE 

PATROCÍNIO DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, DURANTE O 

CAMPEONATO CEARENSE DE FUTEBOL DE 2023 - SÉRIE A, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 136/22 - INSTITUI A GRATIFICAÇÃO 

MENSAL POR PRODUTIVIDADE À SER CONCEDIDA AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE QUE PRESTAM SERVIÇOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E REVOGA AS DISPOSIÇÕES LEGAIS 

QUE TRATAM SOBRE O INCENTIVO POR COBERTURA DE VISITA 

DOMICILIAR AO TEMPO EM QUE EXTINGUE A MESMA, NA FORMA 

QUE ESPECIFICA; 137/22 - EXTINGUE E CRIA CARGOS PÚBLICOS 

NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; E OS PROJETOS DE LEI DE Nº 374/22, DO 

VEREADOR LEO SALES - DENOMINA DE RUA DOUTOR JOSÉ SADY 

GONÇALVES (DR. SADY), NO BAIRRO MUCUNÃ, MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; E 457, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - CRIA 

CARGO DE ASSESSOR JURÍDICO-LEGISLATIVO NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, DISPÕE SOBRE SUAS 

ATRIBUIÇÕES, REMUNERAÇÃO E CARGA HORÁRIA, E REAJUSTE 

DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE PARABENIZA O VEREADOR 

ANDERSON ET PELO TEMPO EM QUE ESTEVE COMO VEREADOR. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A 
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PRESENTE SESSÃO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


